XMVR VA
Pe3bboBoe coegnHeHne anst maHomeTpa HANSA[/FLEX

CeolicTBa
CoepuHeHue 1 BHyTpeHHss pe3bba BSP, uunuHgpunyeckas sw
O®opma ynnotHeHust 1 KonbLO € yNIOTHUTENBHON KPOMKOA i
CoepuHeHue 2 MeTpuyeckas HapyxHas pesbba, ‘ o 1"'

LmnuHapuyeckas G B Gz
®opma ynnoTHeHUst 2 BHYTpPEHHUIA KOHyC 24° T / T
Mogenb Pe3bboBoe coeavHeHne ans maHomeTpa el = e i
Komnnekt noctaBkn  C KOnbLOM C YNNOTHUTENBHOW KPOMKOM (LUTYLEep L

6e3 HaK1OHOM raiky 1 PexyLLero KonbLa) r L2 —wd

L1

Martepuan HepxxaBetoLas cTanb - =
YkasaHue

YKa3aHus No MOHTaxy, yCTaHOBKe, Harpy3ke AaBreHnem 1 4onycTMMbIM paboynm
TemnepaTtypam npefcTaBrieHbl B TEXHUYECKOW UHGopMaLmmn Ans pe3bboBbix TPYyOHbIX
COeaNHEHWIA.

U3penue
HanmeHoBaHue Pa6ouyee naBneHuve, 6ap

XMVR NW 04 HL VA L 6 PN 315 G1/4"-19 M12x1,5 14,5 29 22,0 19
XMVRNWO04 HL1/2VA L 6 PN 315 G1/2"-14 M12x15 20,0 36 29,0 27
XMVR NW 06 HL VA L 8 PN 315 G 1/4"-19 M 14 x1,5 14,5 29 22,0 19
XMVRNWO6 HL 1/2VA L 8 PN 315 G1/2"-14 M14x15 20,0 36 29,0 27
XMVR NW 08 HL VA L 10 PN 315 G 1/4"-19 M16x1,5 14,5 30 23,0 19
XMVRNWO8 HL 1/2VA L 10 PN 315 G1/2"-14 M16x1,5 20,0 37 30,0 27
XMVR NW 10 HL VA L 12 PN 315 G 1/4"-19 M18x1,5 14,5 30 23,0 19
XMVRNW10HL1/2VA L 12 PN 315 G1/2"-14 M18x15 20,0 37 30,0 27
XMVR NW 03 HS VA S 6 PN 630 G1/2"-14 M14x15 20,0 38 31,0 27
XMVR NW 04 HS VA S 8 PN 630 G1/2"-14 M16x15 20,0 38 31,0 27
XMVR NW 06 HS VA S 10 PN 630 G1/2"-14 M18x1,5 20,0 38 30,5 27
XMVR NW 08 HS VA S 12 PN 630 G1/2"-14 M20x1,5 20,0 38 30,5 27

Cepusi: LL = ouyeHb nerkass L = nerkasi S = Tsikenass — PN = HomuHanbHoe gaenexnne PB = makc. paboyee faeneHne — @ = HapyxHblii AMameTp Tpy6Gbl

BapVIaHTbI nsgenus
XMVR Pe3bboBoe coeamHeHne ans maHomeTpa, Ctanb
MVR VA  Pe3b60Boe coeguHeHWe AN MaHOMEeTpa, HepkaBetollas cTanb

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
14.06.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



